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Ata de nº 2277/2024.

	Ao primeiro dia do mês de abril de 2024, reuniu-se em Sessão Ordinária no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferindo o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Paulo Maccari prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 18 de março. Dando inicio a ordem do dia, o Sr. Presidente reiterou o aviso a todos os Vereadores que através da janela eleitoral optarem pela troca de partido político, que comprovem até dia 10 de abril através de certidão emitida pelo TER/TSE  em quais partidos foram filiados a fim de regularizar as lideranças na casa. Seguindo foi feita a leitura do ofício PM nº 053/2024, de encaminhamento do Projeto nº 014/2024. Lido o Projeto que autoriza o Executivo efetuar contratação temporária de excepcional interesse público. (01 Professor). Após a leitura da justificativa ao Projeto, foi informado que a proposição veio acompanhada do pedido de exoneração da Servidora Eliane Fátima Coghetto. Consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar o Projeto nº 014/2024, com dispensa de parecer ou se manterão baixado. Com a palavra a presidente da Comissão solicitou a baixa do Projeto pelo prazo regimental. Consultados os Líderes partidários sobre a decisão da CUP houve a concordância de todos. Assim, o Projeto foi baixado pelo prazo regimental. E não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador Jorge foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra falou de sua viagem a Porto Alegre, na semana que passou, para buscar uma Emenda impositiva do Deputado Márcio Biolchi, no valor de R$ 100.000,00, para os Bombeiros Voluntários do Município, e aproveitou a oportunidade para agradecer ao Deputado pelo recurso. Repassou que antes de buscar a Emenda conversou com o Sr. Prefeito e o mesmo garantiu que repassará o recurso para a entidade. Falou que pôde contar com a companhia   do Vereador Presidente Santin, que  foi  representado a corporação dos Bombeiros Voluntários. Repassou ainda, que estiveram no DAER reivindicando a poda das árvores na ERS 211, e para que seja instalado com urgência o guarda corpo na Linha Paris, que foi solicitado ainda no ano passado, e informou que segundo os responsáveis o pedido já foi encaminhado e logo será construído. Repassou também que aproveitaram a oportunidade para ir a Secretaria de Assistência Social, onde fizeram diversos pedidos ao Secretário de Desenvolvimento Social Beto Fantinel, que garantiu conseguir algo para o Município. Com relação aos R$ 180.000,00, que era para ter vindo ainda no ano passado para o Asilo Recanto do Vovô, informou que a documentação está em dia e que acredita que o recurso virá ainda este mês.  Por fim falou do incidente que ocorreu com o ônibus que viajaram. O Vereador Paulo Maccari usou a palavra para falar do evento que aconteceu no último dia 23 de março, na cidade de Marau, seletiva da seleção gaúcha de karatê, onde os atletas Campinense tiveram um bom desempenho e irão representar nosso Município e estado, no campeonato brasileiro de Karatê em Brasília, nos dias 29 de maio a 02 de junho. Destacou que os atletas Campinenses: Alan Fruscalso conquistou o 1º lugar em kata e kumite, Antuany Fabiani conquistou o 2º lugar em kata, as irmãs Feijó conquistaram o 3º lugar em kata e kumite, e com a conquista estão entre os melhores do Rio Grande do Sul. Parabenizou os atletas Campinenses que representarão o Estado do Rio Grande na Capital Federal. Frisou que é um orgulho para o Município ter quatro atletas nos representando, e disse que vale a torcida de todos para que tenham um bom desempenho e tragam medalhas para Campinas do Sul. E fez um alerta da importância do incentivo aos atletas que muitas vezes não possuem condições financeiras para bancarem seus custos. Falou dos animais abanados, e informou que a Administração com o apoio do Vice-Prefeito, implantou um programa de castração de felinos e cães, Projeto que conta com os apoios: da URI e da ONG do Município,   recolhendo os animais de quinze em 15 dias, para fazer o procedimento. Repassou que segundo o Vice – Prefeito já foram realizadas sessentas castrações. Repassou também que estão estudando a possibilidade da construção de um canil municipal para abrigar os animais abandonados.  E garantiu que buscará emenda com o Deputado Carlos Gomes  para este fim.   O Vereador Presidente falou de sua ida a Porto Alegre, juntamente com o colega Jorge, e afirmou que apesar do susto que tiveram com relação ao incidente com o ônibus, o resultado foi muito positivo, pois conseguiram um recurso de R$ 100.000,00  e promessa para a vinda de mais Emendas. E em nome da corporação corpo de bombeiros voluntários agradeceu ao Deputado Márcio Biolche pela ajuda. Repassou que além de ter estado juntamente com o colega Jorge no gabinete do MDB, esteve também no gabinete do Deputado Guilherme Pasin, onde também foi muito bem recebido e tiveram a oportunidade de solicitar  para que o Município seja atendido em outras áreas. Parabenizou os colegas pelas emendas que buscaram junto a seus Deputados, em especial os Vereadores de oposição,  considerando que desde quando assumiram seus acentos na Casa, deixaram o ego político de lado, para buscarem recursos para o Município, e muito foi conquistado. Com relação à emenda conquistada pelos Vereadores, Jorge e Leonir para os Estudantes, solicitou para que o Prefeito cumpra o prometido. Falou sobre a proximidade do pleito eleitoral e disse que logo terão novidades.  E nada mais havendo em nome de Deus o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 01 de abril de 2024.  
